

NEWS RELEASE

2020年12月3日

湖池屋初のアンテナショップ 湖池屋×蔦屋書店「別邸湖池屋」

2020年12月4日、蔦屋書店 フォレオ菖蒲店で開店

株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長:佐藤章)は、12月4日(金)に湖池屋初のアンテナショップ「別 邸湖池屋」を蔦屋書店フォレオ菖蒲店(埼玉)にオープンいたします。ここでしか買えない限定商品の販 売や最新情報の発信場所として、湖池屋の魅力をリアルに感じていただけます。

12月4日(金)のオープンに際しては、湖池屋オンライショップ限定・完全受注生産販売である「湖池屋工場直送便ポテトチップス うすしお味」が特別に店頭でお買い求めいただけます。12月2日(水)製造分のできたてが「別邸湖池屋」に出荷されてきます。"揚げたてのポテトチップスの美味しさ"をぜひ、お楽しみください。また、北海道の誇る"ブランド芋"を使用したポテトチップスとしてご好評をいただいている「じゃがいも心地 ブランド芋くらべ」シリーズ4品も「別邸湖池屋」に勢揃いする予定です。どちらも数量限定となりますので、お早めにお買い求めください。また、店内の好きなスナックを詰めてオリジナルアソートセットが作れる特別BOXも販売しています。











12月の毎週土日には、湖池屋グッズ(非売品)を特別 BOX ご購入者様に先着でプレゼントするなど、「別邸湖池屋」ならではの魅力的な年末企画を予定しております。2021年春の「別邸湖池屋」完全オープンに向けて、湖池屋の魅力を感じていただける企画・商品を加え、「別邸湖池屋」を起点とした新しいコミュニケーション展開していきます。





蔦屋書店 フォレオ菖蒲店:〒346-0106 埼玉県久喜市菖蒲町菖蒲 6006 番地1 (電話番号:0480-87-0800)

トップカルチャー蔦屋書店 twitter: https://twitter.com/TC shouhin

トップカルチャー蔦屋書店 Instagram: https://www.instagram.com/top-culture-tsutaya/

〈蔦屋書店・トップカルチャーに関するお問い合わせ先〉

株式会社トップカルチャー 経営企画室 清水/025-232-0008

〈報道関係者からのお問い合わせ先〉

株式会社湖池屋 広報課:小幡/阿部/村上/080-3582-2708

〈湖池屋に関する読者からのお問い合わせ先〉

株式会社湖池屋 お客様センター/0120-941-751 受付:月 \sim 金 $10:00\sim16:00$ (祝日除く)